

# MAGYAR EGÉSZSÉGÜGYI SZAKDOLGOZÓI KAMARA



Országos Szervezet

1438 Budapest, Pf.: 350.

Telefon: 1-323-2070

e-mail: [meszk@meszk.hu](mailto:meszk@meszk.hu), [www.meszk.hu](http://www.meszk.hu)

Felnőttképzési nyilvántartási szám: B/2021/001616

## Fülöp Attila

gondoskodáspolitikáért felelős államtitkár  
részére  
Belügyminisztérium  
Budapest

## Tisztelt Államtitkár Úr!

Tájékoztatom, hogy a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamarához az egészségügyi ágazati béremelés kihirdetése, illetve megvalósulása óta számos megkeresés érkezett a szociális területen, de szakápolási engedéllyel rendelkező ápolást gondozást nyújtó intézményekben dolgozó szakdolgozóktól. E megkeresésekben egyrészt érdeklődnek, hogy a szociális területen dolgozók béremelésére mikor kerül sor, hiszen máskor is volt már arra példa, hogy pár hónap különbséggel jelent meg az erre vonatkozó szabályozás, és visszamenőleg részesültek emelésben a szakdolgozók. Másrészt azt hangsúlyozzák, hogy a szociális ellátórendszerben dolgozó ápolók ismét kirekesztettnek érzik magukat a béremelés elmaradása miatt, illetve felmerül bennünk a szakterületről, szakmából történő elvándorlás.

Szintén aggodalomra ad okot a béremelés elmaradása a tekintetben is, hogy a krónikus ágyak szociális rendszerbe történő átszervezésével még inkább megnő a szükséglet a szakápolási feladatok ellátásához a jól képzett egészségügyi szakdolgozókra. Ez a szükséglet pedig csak versenyképes jövedelem biztosításával elégíthető ki, csak így tarthatóak ott, illetve csábíthatóak oda a megfelelő kompetenciával és gyakorlattal rendelkező szakdolgozók.

A növekvő elégedetlenség és bizonytalanság, valamint az egész országra jellemző utánpótlási nehézségek csökkentése miatt kérjük, hogy az e területen foglalkoztatott egészségügyi szakdolgozók béremelése érdekében a szükséges intézkedéseket mielőbb tegyék meg, illetve adjanak tájékoztatást arra vonatkozóan, hogy milyen ütemezéssel tervezik a bérfelzárkóztatásukat.

A Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara fontosnak tartja a szociális területen alkalmazott egészségügyi szakdolgozók reálbéreinek szinten tartását, mely elengedhetetlen ahhoz, hogy az ágazat a működőképességét megőrizze. Szeretnénk felhívni a figyelmet arra, hogy az egészségügyi szakdolgozók fontos és nélkülözhetetlen szerepet töltenek be a szociális ellátórendszerben is, és méltó fizetést érdemelnek a munkájukért.

Várjuk szíves segítségét!

Budapest, 2024. május 28.

Megkülönböztetett üdvözlettel:

Dr. Balogh Zoltán  
elnök

